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j HUMCASAMMH 3ACAT JAPTbIH A3PT33X
o~ GUEMEH TAMMP. CTTIOPTbIH XOPOOHbI AAPTBIH
' : TYLWIAAA

T e e 2

2eeo onm /3 gyraap ayraap 72 Y raanbaarap xor
CaphbiH, /17 Hbl eJep

T>M1133H 30XHOH AByYyJax

Tyxa#
TYINIAAX Hb :

Hor. Vmailﬁaamp xoThIH 2000 onbl EBC-mitH cyparuzmpm YpaH XeeJIIeoHT

‘ THMHACTHKHIH aBapra mairapyynax TomussHwir 2000 omm 03 ayraap capum 31,4

AYT3p capuiE 1-H3 CrnopTHIH TOB OPAOHA 30XHOH 6ailryyJraH AaByyJcyTai.

Xoép. ToMuddHMA TaMHpUMA, WYYTYAMAH IHarHaw 30pHyiaH 218500
TOrperHiir HUMTHITH OHEHHH TAMHPLIH apra XMXKI3HUHA 3apAJIaac rapraxsir Ha-60 /

C.Hapanupar /-1 3eBmeepeyraii.

I'ypas. TaM139HMI TOCBHIAT HIIZYTI3P , INYYTYAMIH OYPIIaxyyHUiT xoépAyraap
Xascpairaap Tyc Tyc bataicyraii.

Hdepen. ToMIHMAT Y397 CypTal, 30XHOH OaMryylnaThIH OHASD XIMKIIHA
. ABYYIDK, TYYHX XAHAIT TaBbX aXWDiaxblr MIproxwrIrsH / K Tywramar/-r
c Zaaracyra. '
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TOMIPYHAHA TOCOB

1. TAMWPY/IBIH MATHAJIL :

1-p 6aitp 12 x 4000F = 48000F
2-p Gaiip 12 x 3000F = 36000%
3.p Gaiip 12 x 2500F = 30000F

Byrx - 1140007
2. BATTIIMITH XOJIC

1-p 6Gaiip 1 x 4000F =4000%F
2-p Gaiip 1 x 3000F =3000F
3-p 6aitp 1 x 2500F =25007F

2. IIYYTYHIH XOJIC:
15 myyru x 2 egep x 2000¥ = 600007

3. Ilom 35000¥

HHAWUT XYH - 218500%




IMYYIYQUIH BYPAJIJIDXYYH

1. X.YpxuncypsH
2. A.Bonamaa

3. PJIxamcypaH

4. I".OtroHnpURT
5. H Homim

6. H. Bonopapmana
7. A Xumra3

8. A.Tynramnar
9.I1.Mapra

10. n. Hamxwmaa
11. I".3pmausuauer
12. n.Bomopoo

13. n.I'anbong

14. J1. Hanarusam
15.4.0TroHTYR8
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Howiecon moin 3acar napnu mprymx Bwewlin TamMup coopTIM
xopoonléapnnl 2000 ommaf oot Tylmanmum 2-p xascpaxr
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-Epenxuit myyry

- Epeuxuii HapwiiH OHuur

Axmax myyry
myyr4
myyr4
mryyr4

myyrd

-OM4Y MYYT4
-AX axy#H myyry
wyyry

BTCYXopoo
BTCYXopoo
BTCYXopoo
Monponmmcxe
CXJ1-witn BTC-rmTen
YBTJC

BTAC
AVHC
OMC3AT

-BI'] 77-p cypryyms
-CCTen

BTAC

- BTCYXopoo
-BTCYXopoo
CCTes



